
Баханов Костянтин Олексійович – професор кафедри суспільствознавчої 

освіти комунального закладу Львівської обласної ради «Львівський обласний 

інститут післядипломної педагогічної освіти», доктор педагогічних наук, 

професор. 

 

У 1983 році Баханов Костянтин Олексійович закінчив Дніпропетровський 

державний університет. 

 

У 1993 році Костянтин Олексійович захистив кандидатську дисертацію на тему 

«Лабораторні практичні роботи з гуманітарних предметів як засіб розвитку 

пізнавальної активності старшокласників» у Науково-дослідному інституті 

педагогіки України, а в 2007 році в Інституті педагогіки Національної академії 

педагогічних наук України він захистив докторську дисертацію на тему 

«Теоретико-методичні засади трансформації сучасної шкільної історичної 

освіти». 

 

Життєве кредо Костянтин Олексійовича – «Dum spiro spero». 

 

Наукові інтереси пана Костянтина – методика навчання історії в школі, інновації 

в шкільній історичній освіті, трансформація змісту шкільної історичної освіти, 

технології навчання історії. 

 

Баханов Костянтин Олексійович є автором низки монографій, понад 250 науково-

методичних статей і 40 посібників. Професор Баханов К. є фундатором наукової 

школи «Методичні засади трансформації сучасної шкільної історичної освіти», з 

якої вийшли відомі методисти О. Барненець, Н. Венцева, А. Гриценко, Д. 

Десятов, О. Мокрогуз, В. Мірошниченко, А. Федчиняк та інші. Витоки наукової 

школи професора Баханова походять від багаторічної експериментальної роботи 

щодо впровадження в практику навчання історії нових методів та форм, 

спрямованих на підвищення пізнавальної активності та самостійності учнів 

закладів загальної середньої освіти. Досвід його роботи було узагальнено 

Центральним інститутом підвищення кваліфікації педагогічних кадрів (м. Київ) 

і внесено до картотеки передового педагогічного досвіду України як 

новаторський. 

 

Науковець є співавтором Концептуальних засад реформування історичної освіти 

в системі загальної середньої освіти, Державних стандартів, навчальних програм 

з історії для закладів загальної середньої освіти і критеріїв оцінювання 

навчальних досягнень учнів. 

 

К. О. Баханов неодноразово був членом журі всеукраїнського конкурсу «Учитель 

року» в номінаціях «Історія» та «Етика», експертом-консультантом 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з історії та турнірів юних істориків.  

 



Баханов Костянтин Олексійович має низку нагород і відзнак, зокрема нагрудні 

знаки «Відмінник народної освіти УРСР», «Відмінник освіти України», «Петро 

Могила»; медалі Академії педагогічних наук України «Ушинський К.Д.»; 

грамоти Верховної Ради України, Міністерства освіти і науки України; орден «За 

заслуги перед Запорізьким краєм». 

 

 


